

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.07.2009 17:31:45

формирования заключения врача: 22.07.2009 08:31:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/100608/answer/100634>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Метод Амбурже относится к методам количественного определения форменных элементов в моче. При этом определяется количество форменных элементов, выделенных с мочой за 1 минуту. В норме количество лейкоцитов в минутном объеме мочи составляет 2000, эритроцитов – 1000. Иногда в литературе можно встретить другие цифры нормы: лейкоцитов в минутном объеме мочи – 2500, эритроцитов – 2000. В Вашем случае цифры непонятны. По Нечипоренко у Вас повышены и лейкоциты, и эритроциты. Необходима консультация детского уролога для исключения воспалительного процесса мочевыводящих путей. Удачи.